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ПОЛОЖЕНИЕ  
о проведении командных соревнований 
«Веселые старты» среди учащихся 2-4 классов 

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:
Соревнования проводятся с целью:
- популяризации физической культуры среди учащихся начальных классов школ города и района;

- выявления сильнейшей команды;

- привлечения учащихся к регулярным занятиям спортом.
2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ:
Соревнования проводятся в спортивном зале Дома спорта «Привод» 18 декабря 2013 года. Парад участников в 9.50 ч. Начало соревнований в 10.00 ч.

3. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ:
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Управление образования администрации города Лысьвы. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую бригаду. Главный судья соревнований – Коровин С.П. учитель физической культуры МБОУ «СОШ № 13», главный секретарь – Бурдина А.Э., учитель физической культуры МБОУ «СОШ № 13».
4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ:

К участию в соревнованиях допускаются мальчики и девочки, учащиеся 2-4 классов. Состав команды 8 человек. Команда выстраивается следующим образом: девочка, мальчик.
5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ:                                                                                                        Эстафета №1 (поточная)
Построение участников эстафеты: девочка-мальчик и т.д.

Задание: на дистанции находятся 2 обруча. Первый обруч от стартовой линии на расстоянии 5 метров, расстояние от обруча №2 до стойки – 5 метров. На линии старта два кубика (5*5).
       1 этап – учащиеся (девочки)


       Задание: девочка берет первый кубик и бежит до обруча  №1 ставит его в обруч и гладким бегом возвращается обратно за вторым и переносит в обруч  №2, обегая стойку возвращается обратно. Мальчик выполняет задание в таком же порядке, но обратно. После постановки второго кубика на линию мальчик обегает конус и возвращается, задевает девочку. Кубик девочка берёт после касания.  
          Примечание: Судьи засчитывают общее время выполнения 4-х этапов.

          Обязательные требования к выполнению заданий:

          - передача эстафеты только за стартовой линией;

          - все участники после постановки кубиков обегают стойку;

          - девочки берут первый кубик после касания мальчиком;

          - кубики ставить точно в обруч и на стартовую линию, не бросать;

          - сдвиг обручей с места также является нарушением.                                                                                             За невыполнение обязательных требований начисляются штрафные секунды – по 3 сек. за каждое нарушение.                                                                                                                                                                       Эстафета №2 (Гонка мячей)
Вдоль дистанции размешены 4 конуса на расстоянии 5 метров. На расстоянии 3х м от стартовой линии стоит обруч (диаметр 70 см.),  в руках у девочки мяч 2 килограмма. Общее расстояние от стартовой линии до последней стойки – 20м.

         Задание: девочка с набивным мячом (2кг.) бежит, пролезая в обруч, обегает змейкой конусы туда и обратно, возвращаясь пролезает в обруч, бежит в конец команды и прокатывает мяч под ногами всей команды. Мальчик подбирает и выполняет задание тем же способом.

        Примечание: Судьи засчитывают общее время выполнения задания.

Обязательные требования к выполнению задания:

      -каждый участник обегает дальнюю стойку;

      -конусы не сбивать;

 За невыполнение обязательных требований начисляются 3 штрафные секунды.

Эстафета №3
       
Задание: девочка с мячом  №5 выполняет ведение по прямой одной рукой (левой или правой) обводя конус, возвращается обратно, передаёт мяч мальчику. Мальчики выполняют задание тем же способом. Общее расстояние от стартовой линии до последней стойки – 20 м.                           Примечание: Судьи засчитывают общее время выполнения всеми участниками.

       Обязательные требования:

       -обегать конус;

       -передача мяча из рук в руки за стартовой линией;

       -ведение мяча по правилам баскетбола;

       -конус не сбивать.

 За невыполнение обязательных требований штраф 3 сек.
Эстафета №4 (Конкурс капитанов)

       
Капитан выполняет прыжки на скакалке за 1 минуту.

       Примечание: Судьи засчитывают количество прыжков.
Эстафета №5
      

Прыжок в длину с места. Выполняется двумя ногами от стартовой линии с махом рук. Засчитывается одна попытка. Каждый последующий участник выполняет прыжок от линии результата предыдущего участника. 
       Примечание: при заступе даётся 2-ая  попытка, при повторном нарушении результат участника не засчитывается. Учитывается общее расстояние засчитанных попыток.
Эстафета №6  Легкоатлетическая эстафета по кругу.

       
Эстафета проводится с эстафетными палочками в условиях манежа (общее расстояние до 75м) против часовой стрелки (каждый участник команды пробегает по одному кругу). В эстафете принимают участие одновременно две команды, стартующие с противоположных сторон средней  линии установленного круга.
         - конус не сбивать.
        Примечание: передача эстафетной палочки в коридоре (5-10м). За нарушение передачи – штраф 3 сек.

      6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ:
      

Команда – победитель определяется по наименьшей сумме мест-очков за все эстафеты. Команды, занявшие 1, 2, 3 места, награждаются кубками и грамотами. Участники команд-призёров награждаются медалями, грамотами и призами
      7. ЗАЯВКИ И ФИНАНСИРОВАНИЕ:
        
Заявки, заверенные врачом и директором школы, подаются на заседание судейской коллегии, которая состоится 11 декабря 2013 года в 15.30 в МБОУ «СОШ № 13». Перезаявки подаются за 30 минут до соревнований. Расходы, связанные с проведением соревнований, несет МБОУ «СОШ № 13».

      8. ПОРЯДОК ПОДАЧИ И РАССМОТРЕНИЯ ПРОТЕСТОВ:

       
Для рассмотрения протестов по вопросам допуска участников, по нарушениям положения соревнований, по вынесенным решениям и по другим вопросам создаётся протестовая комиссия:

        - в её состав входят главный судья, главный секретарь, судья на дорожке; 

        - на заседание протестовой комиссии могут приглашаться заинтересованные стороны, свидетели;

        - протесты подаются в письменном виде главному секретарю соревнований;
        - протесты могут подаваться сразу после инцидента и не позднее 15 минут.

        Решения по протестам принимаются до утверждения окончательных результатов соревнований.
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