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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении муниципального этапа 

Президентских состязаний среди учащихся 

образовательных организаций Лысьвенского городского округа 

в 2014-2015 уч. году
1. Цели и задачи

определение команд общеобразовательных организаций, сформированных из обучающихся одного класса (далее - класс-команда), добившихся наилучших результатов в физической подготовке и физическом развитии для участия в краевом этапе Президентских состязаний;

определение уровня двигательной активности обучающихся, степени их вовлеченности в занятия физической культурой и спортом, наличия установок и навыков здорового образа жизни;

пропаганда здорового образа жизни, формирование позитивных жизненных установок подрастающего поколения, гражданское и патриотическое воспитание обучающихся.

2. Время и место 
Соревнования проводятся в МБОУ ДОД «ДЮСШ» по средам среди учащихся 6-9 классов по параллелям в соответствии с графиком игр. Начало соревнований в 10.00.
	Дата проведения
	параллель

	Ноябрь 2014 года
	6

	Декабрь 2014 года
	9

	Февраль 2015 года
	7

	Апрель 2015 года
	8


3.   Руководство, организация и проведение соревнований


Общее руководство соревнованиями осуществляет Управление образования администрации г. Лысьвы. Главный судья – А.А. Скребков, главный секретарь – О.А. Филиппова 
4.  Участники соревнований

В муниципальном этапе Президентских состязаний принимают участие классы-команды общеобразовательных организаций. 

В состав класса-команды включаются обучающиеся одного класса одного общеобразовательного учреждения.

В муниципальном этапе Президентских состязаний участвуют:

- городские классы-команды в составе 12 человек (6 юношей, 6 девушек);

- сельские классы-команды в составе 6 человек (3 юношей, 3 девушки).
5.  Программа соревнований

Обязательными видами программы для всех классов-команд являются спортивное многоборье (тесты), эстафета и теоретический конкурс. Отказ класса-команды от участия в обязательных видах программы не допускается.
5.1. Спортивное многоборье

Соревнования командные. Принимают участие все участники класса-команды. В зачёт идут 10 лучших результатов (5 юношей, 5 девушек) среди городских команд и 4 лучших результата (2 юношей и 2 девушки) среди команд сельских и коррекционных школ. Спортивное многоборье (тесты) включает в себя: 

Бег 60 м проводится на беговой дорожке (старт произвольный). Результат фиксируется с помощью секундомера с точностью до 0,1 секунды.

Бег 500 м (девушки), 1000 м (юноши). Выполняется с высокого старта на беговой дорожке. Результат фиксируется с помощью секундомера с точностью до 0,1 секунды.
Прыжок в длину с места (юноши, девушки). Выполняется с места двумя ногами от стартовой линии с махом рук. Длина прыжка измеряется в сантиметрах от стартовой линии до ближнего касания ногами или любой частью тела. Участнику предоставляется две попытки.

Челночный бег 3 x 10 м (юноши и девушки). Проводится на ровной дорожке длиной не менее 12 - 13 м. Отмеряют 10-метровый участок, начало и конец которого отмечают линией (стартовая и финишная черта). Участник становится за стартовой чертой и по команде "марш" начинает бег в сторону финишной черты; добегает и наступает на финишную черту, бежит обратно и наступает на линию старта, затем бежит к дальней - финишной черте, пробегая ее. Учитывается время выполнения теста от команды "марш" до пересечения линии финиша.

Подъем туловища из положения лежа на спине (юноши, девушки). Исходное положение – лёжа на спине, руки за головой, пальцы в замок, ноги согнуты в коленях, ступни закреплены. Фиксируется количество выполненных упражнений до касания локтями коленей в одной попытке за 30 сек.
Подтягивание на перекладине (юноши). Участник с помощью судьи принимает положение виса хватом сверху. Подтягивается непрерывным движением так, чтобы его подбородок оказался над перекладиной. Опускается в вис. Самостоятельно останавливает раскачивание и фиксирует на 0,5 сек. видимое для судьи положение виса. Не допускается сгибание рук поочерёдно, рывки ногами или туловищем, перехват руками, остановка при выполнении очередного подтягивания. Пауза между повторениями не должна превышать 3 сек.
Сгибание и разгибание рук в упоре лежа (отжимание) (девушки). Исходное положение – упор лежа на полу. Голова, туловище и ноги составляют прямую линию. Сгибание рук выполняется до касания грудью предмета высотой не более 5 см, не нарушая прямой линии тела, а разгибание производится до полного выпрямления рук при сохранении прямой линии тела. Дается одна попытка. Пауза между повторениями не должна превышать 3 сек. Фиксируется количество отжиманий при условии правильного выполнения упражнения.

5.2. Эстафета

Легкоатлетическая эстафета по кругу.

Эстафета проводится с эстафетными палочками в условиях манежа (общее расстояние до 185м.) против часовой стрелки (каждый участник команды пробегает по одному кругу). В эстафете принимают участие одновременно четыре команды, стартующие с противоположных сторон средней  линии установленного круга.

Примечание: Эстафета проводится по правилам лёгкой атлетики.  

Передача эстафетной палочки в коридоре (10м). Все команды бегут только по своей дорожке.
5.3. Теоретический конкурс

Теоретический конкурс "Олимпиада начинается в школе". Теоретический конкурс проводится в форме теста. Каждый правильный ответ оценивается в один балл. В ходе конкурса участникам будет предложено ответить на 15 вопросов за 5 минут по следующим темам:
- олимпийские игры древности (6-7 кл.);

- выдающиеся достижения отечественных спортсменов на Олимпийских и Паралимпийских играх (8-9 кл.);

- краткая характеристика видов спорта, входящих в программу зимних и летних Олимпийских и Паралимпийских игр (8-9 кл.);
- Олимпиада 2014 года в г. Сочи (6-9 кл.).
В теоретическом конкурсе принимают участие до 3-х участников от класса-команды.

5.4. Виды программы по выбору
Дартс

     Соревнования личные. Проводятся среди юношей и девушек по упрощенным правилам. От каждой класс-команды допускается 4 участника (2 юношей и 2 девушки).  
Мишень устанавливается на высоте 1,73 м от пола, на расстоянии 2,37 м. Использование собственных дротиков не допускается.

Каждый участник имеет право сделать по одному пробному подходу (3 дротика) и одному зачетному (3 дротика).

В личном первенстве победитель определяется по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков у двух или более участников преимущество определяется по лучшему броску, лучшему подходу - сумме бросков трех дротиков, сумме двух (трех и т.д.) лучших бросков.
Стритбол

Соревнования командные. Проводятся между командами юношей (3 игрока + 1 запасной из общего состава команды) и девушек (3 игрока + 1 запасной из общего состава команды). по действующим правилам по олимпийской системе. Игра ведется в одно кольцо 6 минут.

Пулевая стрельба

К соревнованиям допускаются учащиеся, прошедшие инструктаж по технике безопасности, который проводится судьёй на этапе с отметкой в журнале инструктажей перед выступлением команды. 

Состав команды 3 человека (2 юношей + 1 девушка). Стрельба производится из пневматических винтовок всех видов (разрешается личное оружие). Производится 3 пробных выстрела в левую мишень и 5 зачетных выстрелов в правую мишень. Стрельба, стоя, дистанция 8 метров. Пули любых марок за счет учреждения, мишень № 6 «П».

6. Подведение итогов и награждение

Победители муниципального этапа Президентских состязаний определяются по наименьшей сумме мест, занятых классом-командой в спортивном многоборье, теоретическом конкурсе и эстафете.

Результаты в спортивном многоборье определяются по суммарному показателю всех результатов, показанных участниками класса-команды. Таблицы оценки результатов в спортивном многоборье прилагаются (приложение).
Для определения места, занятого классом-командой по результатам участия в теоретическом конкурсе, выводится общий балл, для чего суммируются правильные ответы на вопросы теста, полученные классом-командой.

При равенстве суммарных результатов по всем видам программы приоритетным являются результаты команд в теоретическом конкурсе. 

Классы-команды, занявшие призовые места на параллели награждаются грамотами, медалями и кубками. 

Победители в видах программы по выбору в личном (дартс, настольный теннис) и командном (стритбол) первенстве награждаются грамотами. 
7. Заявки и финансирование


Технические заявки (ФИО участника, №, дата рождения) подаются главному судье соревнований в электронном варианте на эл. адрес: a.a.skrebkov-upr@yandex.ru, либо на заседании судейской коллегии, которая проходит за неделю до дня проведения соревнований в шахматном клубе МБОУ ДОД «ДЮСШ» в 15.00 часов (по согласованию). Заявки, заверенные врачом, представителем команды и руководителем общеобразовательной организации, копии страницы классного журнала со списком класса подаются главному судье соревнований в день проведения Президентских состязаний за 20 минут до их начала.  Приём перезаявок заканчивается за 10 мин. до начала соревнований. Заявки, не заверенные врачом, а также без данных об учащихся, приниматься не будут.  Все расходы, связанные с финансированием соревнований несёт Управление образования за счёт средств местного бюджета, выделенных на проведение мероприятий для детей и молодёжи.
     8. Порядок подачи и рассмотрения протестов


- протесты подаются в письменном виде главному судье соревнований;


- протесты подаются не позднее 10 минут после окончания вида программы.


Решения по протестам принимаются до утверждения окончательных результатов соревнований.

При подаче протеста представитель команды вносит залог в размере 100 рублей. В случае обоснованного протеста залог возвращается. В случае необоснованного протеста залог используется при торжественном подведении итогов Президентских спортивных игр.
Данное положение является вызовом на соревнования!
