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ПОЛОЖЕНИЕ
О проведении  традиционного кубка «Золотая осень» памяти Е.И. Щигарева среди школ города по футболу с 14 сентября по 1 октября 2015 г.
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
                    -    привлечение детей и юношей к здоровому образу жизни


                    -    популяризация футбола
                    -    выявление сильнейших команд
ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

           Соревнования по футболу среди сборных команд школ города «Золотая осень» проводятся  на городском стадионе. Младшая возрастная группа (2005-200гг.р) – 14, 15 сентября с 9-00, средняя возрастная группа (2002-2004гг.р) – 21, 22 сентября с 9-00, средняя возрастная группа (2000-2001гг.р) – 28,29 сентября, с 9-00, старшая возрастная группа (1997-1999гг.р) –  30 сентября, 1 октября с 9-00. Расписание игр определяется жеребьёвкой перед началом турнира в каждой возрастной группе, на заседании представителей команд в 8-30 на городском стадионе.
РУКОВОДСТВО


      Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет управление по ФКС и МП администрации города Лысьвы. Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию.                             
                  Главный судья соревнований – Галимов И.
                                                       УЧАСТНИКИ  И  ПРОГРАММА
           К участию в кубке «Золотая осень» допускаются сборные команды юношей школ города.
           Возрастные группы: 1997-1999г.р.; 2000-2001гг.р.; 2002-2004г.р., 2005-2006 г.р.
           Игры проводятся по групповой системе, в каждом возрасте команды делятся на 2-е подгруппы, с последующими стыковыми играми. 
7  игроков в поле + 1 вратарь + 4 запасных игрока (всего – 12 человек) в 1 и 2-ой группах (старшие).  8 игроков в поле + вратарь + 4 запасных игрока (всего – 13 человек) в 3 и 4-ой группах. Играют на зелёном поле поперёк на маленькие ворота. Замены в круговую. Продолжительность игр: 1997-1999г.р. – 20 мин. х 2 тайма, 2000-2001гг.р. - 15 мин. х 2 тайма, 2002-2004г.р. – 15 мин. х 2 тайма, 2005-2006г.р. –15 мин. х 2 тайма.
           В случае ничьи в стыковых играх назначается по 3-и 11-метровых ударов, далее до промаха.
Игры в каждой возрастной группе проводятся в 2-а дня (турнир)
В группе очки начисляются: победа – 3оч.; ничья – 1оч; поражение – 0 оч, в случае равенства очков победитель определяется по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей, по количеству забитых мячей, по жребию.
Штрафные санкции:

   За оскорбительные жесты и нецензурные выражения в адрес партнера, соперника, судейской бригады – игрок удаляется до конца игры с правом замены.
НАГРАЖДЕНИЕ


Команды-победительницы в каждой возрастной группе награждаются кубками, дипломами, участники – медалями. Команды, занявшие 2 и 3-е места в каждой возрастной группе  награждаются грамотами, а участники команд – медалями.

Награждение состоится   после окончания турнира в старшей возрастной группе,  на городском стадионе.

ФИНАНСИРОВАНИЕ
          Расходы, связанные с проведением соревнований несёт управление по физической культуре, спорту и молодёжной политике за счёт средств,  выделенных управлению на проведение спортивных мероприятий.
ЗАЯВКИ

Заявки, заверенные школьным врачом, подаются главному судье до начала игры представителями данной школы. Ответственность за жизнь и здоровье детей возлагается приказом по образовательным учреждениям на преподавателей физической культуры или лиц, их замещающих. 
